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Στόχος 
Μαθήματος 

Στόχος του μαθήματος Πρακτική Άσκηση, το οποίο διεξάγεται είτε κατά τη 
διάρκεια του 4ου εξαμήνου ή κατά την αμέσως επόμενη καλοκαιρινή περίοδο 
των σπουδών των φοιτητών/τριών, είναι η παροχή σε αυτούς ευκαιριών για 
εμπέδωση και διεύρυνση των ικανοτήτων που απέκτησαν. 

 
 
 
 
 

Μαθησιακά 
Αποτελέσματα 

Με την ολοκλήρωση της Πρακτικής Άσκησης, οι φοιτητές αναμένεται να: 
 
Γνώσεις 

1. Κατανοήσουν τη δομή και τις λειτουργίες του Μέσου 
Ενημέρωσης στο οποίο θα έχουν τοποθετηθεί για Πρακτική 
Άσκηση 

2. Κατανοήσουν τα καθήκοντα, τις ευθύνες, τις υποχρεώσεις και τον 
ρόλο ενός δημοσιογράφου 

Δεξιότητες 
3. Εφαρμόζουν τις γνώσεις και δεξιότητες που είναι απαραίτητες 

στο επάγγελμά τους 
 
Ικανότητες: 

4. Εκτελούν τα καθήκοντα που τους έχουν ανατεθεί. 

Προαπαιτούμενα 
 

Συναπαιτούμενα 
 

 
 
 
Περιεχόμενο 
Μαθήματος 

Κατά τη διάρκεια της Πρακτικής Άσκησης, ο/η υπεύθυνος/η της επιχείρησης/ 
οργανισμού συνεργάζεται με τον/την επιβλέποντα/ουσα καθηγητή/τρια ώστε 
να αποκτηθούν οι δεξιότητες και ικανότητες που αναγράφονται στο Βιβλίο 
Πρακτικής Άσκησης (ΒΠΑ). Ο/Η επιβλέπων/ουσα καθηγητής/τρια 
επισκέπτεται τον χώρο εργασίας των φοιτητών και λαμβάνει γνώση των 
εργασιών, παρακολουθεί και προσυπογράφει το βιβλιάριο Πρακτικής 
Άσκησης, παρακολουθεί επίσης την επίδοση των φοιτητών και συνεργάζεται 
στην επίλυση των προβλημάτων τους, τόσο με τους ίδιους, όσο και με τον 
υπεύθυνο της επιχείρησης. O/Η υπεύθυνος/η καθηγητής/τρια αξιολογεί την 
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 απόδοση των φοιτητών με βάση συγκεκριμένα κριτήρια, έτσι όπως 
παρουσιάζονται στο ΒΠΑ. Σχετικές οδηγίες εσωκλείονται στο ΒΠΑ. Τόσο ο/η 
επιβλέπων/ουσα καθηγητής/τρια, όσο και ο/η υπεύθυνος/η της επιχείρησης/ 
οργανισμού ετοιμάζουν έκθεση επίδοσης του φοιτητή και την υπογράφουν. 
Ο/Η επιβλέπων/ουσα καθηγητής/τρια επιβεβαιώνει επίσης ότι το ΒΠΑ έχει 
δεόντος συμπληρωθεί, τόσο από τον φοιτητή, τον/την υπεύθυνο/η της 
επιχείρησης/οργανσμού, όσο και από τον ίδιο, και εάν κατά πόσον η πρακτική 
άσκηση ορίζεται ως “Επιτυχία” ή “Αποτυχία”. 
Χρονική Διάρκεια 
Η Πρακτική Άσκηση διεξάγεται είτε κατά τη διάρκεια του 4ου εξαμήνου ή κατά 
την αμέσως επόμενη καλοκαιρινή περίοδο των σπουδών των 
φοιτητών/τριών. Συγκεκριμένα, η διάρκεια των 160 ωρών ορίζεται ως το 
ελάχιστο της απαιτούμενης συμμετοχής για την επιτυχή αποπεράτωση της 
Πρακτικής Άσκησης σε ένα διάστημα οχτώ εβδομάδων κατά την περίοδο που 
αναφέρεται πιο πάνω. Στην περίπτωση που η Πρακτική Άσκηση δεν 
αποπερατωθεί σωστά, ο/η φοιτητής/τρια υποχρεούται εκ νέου να 
συμμετάσχει στη πρακτική εξάσκηση κατά τη διάρκεια του επόμενου 
ακαδημαϊκού έτους. 
 
Το Κολλέγιο εγκρίνει τα ΜΜΕ / οργανισμούς στα οποία οι φοιτητές θα 
εκτελέσουν την πρακτική τους άσκηση. Κατά τη διάρκεια της πρακτικής 
άσκησης, οι φοιτητές είναι υπόχρεοι να μεταβαίνουν στο Μέσο Ενημέρωσης 
και να εκτελούν τις εργασίες οι οποίες τους ανατίθενται, ενώ οι παρουσίες 
τους καταγράφονται από το υπεύθυνο άτομο του Μέσου Ενημέρωσης στο 
Βιβλιάριο Πρακτικής Άσκησης. 

 

Μεθοδολογία 
Διδασκαλίας 

Η Πρακτική Άσκηση απαιτεί την ουσιαστική απασχόληση του φοιτητή/τριας. 
Οι φοιτητές/ τριες επιθεωρούνται περιοδικά από το Κολλέγιο στον τόπο 
εργασίας τους. Η συμπλήρωση του Προγράμματος Πρακτικής Άσκησης είναι 
απαραίτητη προϋπόθεση για αποφοίτηση από το πρόγραμμα σπουδών. 

Βιβλιογραφία -- 
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Αξιολόγηση 

Κριτήρια αξιολόγησης: 
 
1. Χρησιμοποιούν το διαδίκτυο και νέες τεχνολογίες για την παραγωγή και 

διανομή διαφορετικών τύπων ψηφιακού περιεχομένου και χρησιμοποιούν 
αποτελεσματικά τα κατάλληλα μέσα κοινωνικά μέσα για να παρέχουν 
άμεση και διαφανή κάλυψη των γεγονότων. 

ή/και 
 
2. Χρησιμοποιούν τα μηχανήματα, το μοντάζ, και όλο το φάσμα της 

τηλεοπτικής παραγωγής μπροστά και πίσω από τις κάμερες 
ή/και 
 
3. Παράγουν ραδιοφωνικές εκπομπές χρησιμοποιώντας όλα τα απαραίτητα 

εργαλεία και λογισμικά συστήματα μοντάζ ήχου και εφαρμόζοντας τις 
κατάλληλες διαδικασίες τόσο εντός όσο και εχτός στούντιο. 

Με βάση τα πιο πάνω κριτήρια και τις πιο κάτω προϋποθέσεις, ο/η 
επιβλέποντας/ούσα καθηγητής/τρια αξιολογεί την Πρακτική Άσκηση ως 
«Επιτυχία» ή «Αποτυχία»: 

• Παρακολούθηση της Πρακτικής Άσκησης κατά 70% τουλάχιστο του 
χρόνου, όπως αυτό προκύπτει από το Βιβλιάριο Πρακτικής Άσκησης 

• Έκθεση του υπεύθυνου της επιχείρησης / οργανισμού, όπως αυτή 
είναι καταχωρισμένη στο Βιβλιάριο Πρακτικής Άσκησης 

• Έκθεση του επιθεωρητή του KES College, όπως αυτή είναι 
καταχωρισμένη στο Βιβλιάριο Πρακτικής Άσκησης 

Σε περίπτωση που η αξιολόγηση της Πρακτικής Άσκησης είναι “Αποτυχία”, 
ο/η φοιτητής/τρια υποχρεούται να επαναλάβει την πρακτική εξάσκηση όταν 
το μάθημα θα προσφέρεται σε επόμενο εξάμηνο. 

Γλώσσα Ελληνική 
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